



### Dizajn aktuálnych trendov

S našimi riešeniami s ušľachtilou matnou povrchovou úpravou ponúkame atraktívne riešenia, ktoré vyhovujú aj najnáročnejším dizajnovým predstavám vašich zákazníkov.



### Dokonale hladký a bez stôp

Nábytok, ktorý je mimoriadne príjemný na dotyk. A nie len to! Povrchová úprava Soft Touch je extrémne odolná voči poškrabaniu a vďaka úprave proti odtlačkom prstov chránená pred nežiadúcimi nečistotami.

### Chcete sa dozvedieť viac?

V prípade záujmu alebo ďalších otázok nám svoju žiadosť pošlite priamo e-mailom na:

[bratislava@rehau.com](mailto:bratislava@rehau.com)

Technické zmeny vyhradené.

Dodržiavajte príslušné technické informácie o produktoch, ktoré si môžete pozrieť online na [www.rehau.sk/ti](http://www.rehau.sk/ti).

© REHAU s.r.o.

Kopčianska 82A  
850 00 Bratislava

095801 SK 05.2021

Engineering progress  
Enhancing lives

## Nepretržitý pocit nadčasovosti

Kolekcia dekorov v ušľachtilom mate od spoločnosti REHAU vás obklopí luxusom aj vo všedné dni. Neopísateľne príjemná na dotyk, s veľkým výberom farieb pre všetky dizajnové prvky a mimoriadne jednoduchá údržba.

REHAU ušľachtilý mat. The touch of beauty.  
[www.rehau.sk/uslachtilymat](http://www.rehau.sk/uslachtilymat)





# Staňte sa pozorovateľom nevidanej krásy.

Matná povrchová úprava patrí k najväčším dizajnovým trendom. Očarí vás hlavne svojou decentnou eleganciou. Povrchy s touto úpravou rozjasnia každý interiéru exkluzívnym luxusom. Kolekcia dekorov v ušľachtilom mate od spoločnosti REHAU prispôsobila dizajn luxusnej triedy každodenným potrebám tak, ako nikdy predtým. Spoliehame sa pri tom na inovatívne technológie a naše dlhoročné skúsenosti ako dodávateľa rôznych systémov.



## Všetko v jednotnom štýle

Kolekcia v ušľachtilom mate spája všetky kľúčové produkty z oblasti výroby nábytku do jednotnej dizajnerskej siete. Výsledkom sú tvorivé možnosti, ktoré spĺňajú dokonca najexkluzívnejšie požiadavky. Zariadenie pôsobí jednoliato a získava tak ešte väčšiu hodnotu.

# ušľachtilý mat

## **RAUVISIO noir™**

Ústredný prvok kolekcie ušľachtilý mat predstavuje nová séria noir. Je vyjadrením všetkých vizuálnych a technických predností.

## **RAUVISIO brilliant ušľachtilý mat**

Rozšírením našej kolekcie RAUVISIO brilliant sú vertikálne používané ušľachtilé matné povrchy použiteľné aj vtedy, keď je váš rozpočet obmedzený.

## **RAUVOLET ušľachtilý mat**

S našimi skriňovými roletami RAUVOLET môžete priestor efektívne využiť bez toho, aby ste museli robiť kompromisy v otázke dizajnu. Štyri dostupné farby najlepšie vyniknú na ušľachtilých matných čelných plochách.

## **RAUKANTEX ušľachtilé matné hranovacie pásy**

Predovšetkým v kombinácii s hranou s nulovou šparou RAUKANTEX pro v ušľachtiléj matnej docielite ešte harmonickjší celkový dojem – ako keby povrch a hrana plynulo splývali.

## **RAUWALON ušľachtilý matný tesniaci profil na pracovnú dosku**

Čisté prepojenie medzi pracovnou doskou a stenou sa volá: RAUWALON. Bez obmedzení pri výbere ušľachtilého matného prevedenia.